

俄罗斯9日在首都莫斯科的红场举行阅兵仪式,庆祝卫国战争胜利63周年。俄新任总统梅德韦杰夫和总理弗拉基米尔·普京出席阅兵仪式。

俄军方重型武器自苏联解体后首次出现在红场阅兵式中。

红场大阅兵

俄新任总统梅德韦杰夫和总理普京出席仪式 自苏联解体后,重型武器首次出现在红场

检阅

莫斯科时间上午10时(北京时间14时),阅兵仪式正式开始。

俄代理国防部长阿纳托利·谢尔久科夫和莫斯科军区司令弗拉基米尔·巴津分别乘敞篷轿车在红场绕场一周检阅部队。

谢尔久科夫向受阅部队官兵致以节日祝贺,士兵们则高呼“乌拉,乌拉,乌拉”作为回应。当谢尔久科夫乘车返回主席台时,士兵们不断高呼“乌拉”,声音响彻红场。

梅德韦杰夫和普京在主席台并排站立,不时私语且面带笑容。在这次阅兵式上,俄罗斯军队的新军装正式亮相。

时装评论员们说,新军装带有怀旧特点,复兴了俄罗斯帝国时代军装的不少风格,还融合了苏联时代红军军装的元素。

俄罗斯《消息报》称,设计复兴了19世纪的“轻骑兵”风格,而苏联时代的红星则由俄罗斯帝国的双头鹰徽章取代。

讲话

谢尔久科夫的车返回主席台后,梅德韦杰夫发表讲话。他身后巨大的背景牌上,标着1945年5月8日的字样。

梅德韦杰夫首先赞扬卫国战争胜利的意义。他说:“胜利日庆典最为神圣,这已成为我们国家团结的一个象征。”

梅德韦杰夫警告人们关注那些足以导致战争的“不负责任的野心”。

他说,世界战争历史证明,武装冲突并非自生,“而是由那些不负责任的野心家挑起”,他们的野心甚至凌驾于国家利益、整个大洲利益和数以百万计民众利益之上。

梅德韦杰夫说,需要严肃对待那些无视国际法的企图。他说:“人们不能忽视国际法,没有国际法就不可能有安全生活和一个公正的国际秩序。”

梅德韦杰夫讲话结束后,军乐队奏起雄壮乐曲——《神圣的战争》。

这首歌由诗人瓦列别杰夫·库马契作词,苏军红旗歌舞团第一任团长亚历山大·瓦西里耶维奇·亚历山德罗夫作曲,它被誉为“苏联卫国战争的音乐纪念碑”。

武器

《神圣的战争》演奏结束,分列式开始。

军乐队和将近8000名俄罗斯各兵种士兵依次正步从主席台前走过。经过主席台时,士兵们向主席台转头行注目礼。

除梅德韦杰夫和普京等国家领导人外,主席台上还有多名老兵,胸前挂满勋章。其中一名女性老兵不住向走过的士兵挥手,满脸笑容。

步兵分列式结束后,红场出现俄军方先进的重型武器,包括T-90坦克、“白杨-M”导弹系统和BMP-3型装甲运输车等。随后,直升机和战斗机先后飞过红场天空,引得主席台上的人纷纷仰头观望。

当天阅兵式共展示了100多件重型武器和30多架战斗机和直升机。

俄罗斯媒体报道说,苏联时期,重型武器装备展示是红场阅兵式重要组成部分。俄罗斯1991年取消红场阅兵式,而1996年恢复后一直没有展示重型武器。

普京先前的说,这次阅兵不为耀武,而是为展示俄罗斯不断增强的国防力量。

本版文图均据新华社



相关链接

俄阅兵式重武器简介

“白杨-M”导弹系统。这是上世纪90年代后期俄开发的最新型陆基洲际弹道导弹,也是苏联解体后俄研发的第一种导弹。“白杨-M”导弹射程大约为1.1万公里,这种导弹具有飞行速度快、可变轨机动飞行等特点。俄新社报道说,它能抵御500多米范围内的辐射、电磁脉冲和核冲击波,还能抵御任何激光武器的打击,能突破美国当前的反弹道导弹系统。

“伊斯坎德尔-M”型战术导弹系统。这种导弹北约称为SS-26,射程范围在300公里至500公里,每个发射装置可同时安装两枚导弹,可携带核弹头或480公斤的常规弹头。俄军方称,将它部署在白俄罗斯可成为应对美国准备在东欧部署反导系统的“不对称的、有效的”方法。

北约称为SA-20“怪兽”的S-300PMU1是S-300的改进型,它的射程超过150公里,能够拦截从低空和高空来袭的弹道导弹和飞机。俄媒体说,另一改进型S-300V可击毁飞行高度从25米至3.5万米范围内的所有来袭空中武器,其战力超过美军最先进的“爱国者”导弹防御系统。

“通古斯卡”弹炮合一系统是目目前世界上火力最强的防低空机动武器系统。其高射炮有效射程4000米,有效射高3000米,导弹有效射程8000米,射高3500米,搜索雷达作用距离18公里,跟踪雷达作用距离13公里,系统全重34吨,最大公路行驶速度65公里/小时。

本图为俄空军苏-27和米格-29战机编队飞越红场

通通有 www.totouyou.net

都市健康

广告服务热线:63396000 67655128
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

手法复位椎间盘突出

原省中医学院骨病专家李主任运用奇穴给药
与手法复位专治椎间盘突出,轻者一次,重者三到五次即可复位,愈后发卡,五年内复发免费治疗。
咨询电话:0371-66228250

郑州益康中医院
网址:www.djg120.cn

微创祛大脚骨

我院引进德国体外治疗仪,采用韩式微创祛大脚骨,结合中医正骨手法一次性矫正外翻,该方法是医学界治疗拇外翻的完美术式,该手术特点:局麻下进行,切口小、愈合快、不住院、随治随走,手术过程仅需数分钟即可完成。
预约热线:0371-61697992 66930212
地址:郑州市东明路与商城路交叉口向北100米路西/火车站乘2、64、105路到郑州益康中医院站下车即到

健一堂保健品批发价酬宾
卵磷脂、深海鱼油、蜂胶、螺旋藻、健睡宝、液体钙、大豆异黄酮、葡萄籽软胶囊、天然维生素E、蛇鞭胶囊、男用精品、湿疣液、生殖器疱疹喷剂等。免费送货!

特纯螺旋藻

健一堂高纯度螺旋藻(纯干粉胶囊),纯度是普通产品的10倍以上,3天见效,能够抗辐射、调节血脂、降低胆固醇、抑制肿瘤、增强人体免疫力、降糖护肝、通便养颜!卫生部正规批准文号!买2送1,买3送2,买5送5!

莱力蛇鞭胶囊

蛇的生育能力特别强大,蛇鞭的功效成份比虎鞭和鹿鞭高出10倍,比海狗肾和狗鞭高出30倍。“莱力蛇鞭胶囊”由雄性蟒蛇鞭和雄蚕蛾精炼而成,见效快、药力强!买5送1!免费送货!

郑州健一堂 63289313

金水路30号省食品公司楼内西104室(大石桥东100米)

每天几毛钱

不再失眠

“健睡宝”能迅速补充患者体内缺失的MLT,专门改善睡眠功能,全面解决患者入睡困难、失眠、多梦、早醒、质量差等症,无任何毒副作用,无依赖性,每天1粒只需几毛钱,有效避免了安眠药的毒副作用和毒副作用!免费送货。郑州健一堂 63289313
金水路30号省食品公司楼内西104室(大石桥东100米)

蜂胶特大优惠

健一堂优质蜂胶经国家权威批号,由大型GMP认证基地生产,总黄酮高达7.14g,增强免疫力,降糖降脂,有效解决并发症!每瓶100粒,原价128元,现特价85元,同时买3送2,买5送5!免费送货。郑州健一堂 63289313
金水路30号省食品公司楼内西104室(大石桥东100米)